

Vyhodnotenie 2. ročníka volejbalového turnaja zmiešaných družstiev

Pri príležitosti 610. výročia vzniku obce Ruská Nová Ves

V sobotu 8. septembra. 2012 sa na ihrisku športového areálu v Ruskej Novej Vsi uskutočnil už 2.ročník volejbalového turnaja zmiešaných družstiev o Putovný pohár pri príležitosti vzniku obce Ruská Nová Ves tento rok to bolo 610.výročie.

Podakovanie za zorganizovanie turnaja patrí starostovi obce Tiborovi Kollárovi, riaditeľovi turnaja Mgr. Jozefovi Ňachajovi, hlavnému rozhodcovi PaedDr. Jurajovi Hucecovi spoluorganizátorom Ing. Petrovi Šterbákovi a Ing. Pavlovi Doležalovi, ktorý celý turnaj komentoval a staral sa o dobrú náladu.

Turnaja sa zúčastnilo 20 družstiev z toho dve zahraničné. Z poľského mesta Jaslo pricestovalo družstvo Czarne-Czarni Jaslo a z ukrajinského mesta Perečín družstvo Kantína Perečín.

Jedna z podmienok účasti na turnaji bola, že na ihrisku musia byť stále minimálne tri ženy. Hralo sa za ideálneho počasia a vynikajúcej atmosféry na piatich volejbalových ihriskách. Ráno pri prvých zápasoch nás postrašilo, osviežilo zopár dažďových kvapiek.

Družstvá boli rozdelené do štyroch skupín, kde sa stretli každý s každým a podľa umiestnenia boli nasadené do zápasov o umiestnenie. Zápasy sa hrali na dva víťazné sety.

Výsledky zápasov o umiestnenie:

o 19.miesto:	Betoňák	-	Luky team	2:0
o 17. miesto:	Lopatáre	-	Wasaby	2:1
o 15.miesto:	Pozberanci	-	Fanny team	1:2
o 13.miesto:	Kameňová	-	Antuka	0:2
o 11.miesto:	Koľajari	-	Draci	0:2
o 09.miesto:	Nad 50	-	Pokemoni	2:0
o 07.miesto:	Šikovné ručičky	-	Kantína Perečín	1:2
o 05.miesto:	Považská	-	Priaznivci	1:2
o 03.miesto:	Salvator	-	Czarne-Cyarni Jaslo	0:2

Pred finále sa uskutočnila tombola s atraktívnymi cenami.

Vo finále sa stretli družstvo Pekná Zberba, ktorá mala vo svojich radoch extraligového hráča Starej Ľubovne a družstvo domácich HROŠI Ruská Nová Ves minuloroční víťazi. Hroši dlho odolávali, podarilo sa im vyhrať druhý set

a tak vyrovnat' stav zápasu na 1:1, ale posledný set turnaja patril hráčom Peknej Zberby.

Finále:

Pekná Zberba - Hroši Ruská Nová Ves 2:1

ĎA K U J E M E všetkým sponzorom 2.ročníka:

PhDr. Jozef Kičura - poslanec VUC za stranu SMER-SD

Lukáš Velan - LUKY SPORT

Obec RNV

Eva a Tibor Kollárovci – starosta obce

Štefan Ličák

Zuzana Hanzelová – Potraviny RNV

Snack bar Alena

Miroslav Ňachaj č.d. 185

Peter Potočnák

Andrea a Jozef Ňachajovci č.d. 153

Ing. Peter Šterbák

Ing. Ľudmila Magušková